
 

Octo náramek 
Autorka: Šárka Dvořáková 

       Materiál: 

Octo beads 36 ks (OC) 

Rokajl 10/0 5 g (R10) 

Kuličky 3 mm 31 ks 

Magnetické zapínání 1 ks 

        Jehla, Nymo B 

 

 

        

 

Postup: 

1. Ustřihneme si 1,2 m nitě. Navlékneme 6x za sebou: 1 OC a 1 R10. Korálky stáhneme 10 

cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. Provlékneme 1 OC od uzlíku provlečenou a pak 

prostřední dírkou. 

2. Navlékneme 1 R10, provlékneme 1 OC prostřední dírkou. Opakujeme ještě 5x. Na konci 

ještě provlékneme 1 R10 a 1 OC prostřední dírkou a pak ještě volnou krajní dírkou. 

3. Navlékneme 6 R10, provlékneme 1 OC volnou krajní dírkou. Opakujeme ještě 5x. 

 
4. Navlékneme 6 R10, provlékneme 1 R10 ve středovém kruhu, provlékneme 3 poslední 

navlečené R10 zpět, navlékneme 3 R10, provlékneme vedlejší 1 OC. Celé opakujeme ještě 

5x. Na konci ještě provlékneme 6 R10 na obvodu. Pozn.: nově přidané R10 mají pro 

názornost červený okraj. 

5. Provlékneme 1 OC, navlékneme 1 K3, ½ magnetického zapínání, 1 K3, provlékneme 

výchozí 1 OC z druhé strany. Provlékneme 6 R10 po obvodu, navlékneme 5 R10, 

provlékneme 6 R10 po obvodu, navlékneme 5 R10, provlékneme 6 R10 po obvodu, 

provlékneme 1 OC, navlékneme 3 K3, provlékneme výchozí OC z druhé strany, provlékneme 

6 R10 po obvodu, navlékneme 5 R10, provlékneme 6 R10 po obvodu, navlékneme 5 R10, 

provlékneme 6 R10 po obvodu. 

6. Provlékneme korálky po obvodu s tím, že v pěticích R10 vynecháváme prostřední R10 a 

dostatečně utahujeme. Vytvoří se tím špičky. Na konci ještě provlékneme nit do prostřední K3 

z trojice K3. 
 



 

 

7. Navlékneme 1 K3, 1 OC krajní dírkou, 1 K3. Provlékneme výchozí K3 z druhé strany, než 

vycházela nit a provlékneme ještě 1 K3. Dále navlékneme 6 R10, 1 OC, 6 R10, 1 OC, 6 R10, 

1 OC, 6 R10, 1 OC, 6 R10, 1 OC, 6 R10 a provlékneme již navlečené 1 OC provlečenou 

dírkou a následně prostřední dírkou. 

8. Navlékneme 1 R10, provlékneme 1 OC prostřední dírkou. Opakujeme ještě 5x.  Na konci 

ještě provlékneme 1 OC do vnitřní volné krajní dírky. 

 

 
 

9. Navlékneme 1 R10, provlékneme 1 OC vnitřní krajní dírkou. Opakujeme ještě 5x. Na konci 

ještě provlékneme 1 OC prostřední a vnější krajní dírkou. 

10. Tento krok ušijeme stejně jako krok 4, tzn. navlékneme 6 R10, provlékneme 1 R10 ve 

středovém kruhu, provlékneme 3 poslední navlečené R10 zpět, navlékneme 3 R10, 

provlékneme vedlejší 1 OC. Celé opakujeme ještě 5x. 

 

 
 

11. Provlékneme 6 R10, navlékneme 5 R10, provlékneme 6 R10, navlékneme 5 R10, 

provlékneme 6 R10, provlékneme 1 OC vnější dírkou, navlékneme 3 K3, provlékneme 1 OC 

z druhé strany, než z něj vycházela nit, provlékneme 6 R10, navlékneme 5 R10, provlékneme 

6 R10, navlékneme 5 R10, provlékneme 6 R10, 3 K3 a 6 R10. 

12. Provlékneme korálky po obvodu s tím, že v pěticích R10 vynecháváme prostřední R10 a 

dostatečně utahujeme. Vytvoří se tím špičky. Na konci ještě provlékneme nit do prostřední K3 

z trojice K3. 



 

 
 

13. Opakujeme kroky 7-12, dokud nemáme potřebnou délku náramku (5-6 dílků). Při šití 

posledního dílku na konci místo 3 K3 navlékneme 1 K3, ½ magnetického zapínání a 1 K3. 

 

 


